



## Comunicat de presa

### Industria cosmeticelor din Europa reprezentată de *Cosmetics Europe* întâmpină cu bucurie aplicarea Regulamentului UE privind cosmeticele

Iulie 2013

*Cosmetics Europe*, asociația industrială care reprezintă industria produselor cosmetice și de îngrijire personală din Europa, întâmpină cu bucurie aplicarea Regulamentului european privind cosmeticele. Regulamentul, care a intrat în vigoare la începutul anului 2010 împreună cu Directiva existentă, devine începând cu 11 Iulie 2013 instrumentul legislativ unic pentru industria europeană a cosmeticelor.

Directorul General al *Cosmetics Europe*, domnul Bertil Heerink, a declarat azi: "Introducerea Regulamentului european al cosmeticelor este un pas decisiv în crearea unui singur nivel puternic de activitate. Pentru prima dată, cea mai mare piață la nivel global a produselor de îngrijire personală, cu peste 500 milioane de consumatori, va fi sprijinită de un singur act legislativ armonizat, aplicabil direct în toate Statele Membre ale Uniunii Europene.

Regulamentul asigură consumatorilor un nivel uniform de protecție într-o piață unică și aduce industriei prevederi de o claritate fără precedent. Așteptăm cu nerăbdare să lucrăm cu partenerii noștri pentru a asigura succesul acestei evoluții legislative importante."

---

#### Notă pentru editori:

*Cosmetics Europe* este asociația industrială europeană care reprezintă interesele industriei cosmetice. Membrii săi sunt 27 de asociații naționale din Statele Membre ale UE și din afară, 16 mari companii internaționale, patru membri asociați asociații, trei membri asociați companii și trei membri corespondenți. *Cosmetics Europe* reprezintă peste 4.000 de companii din întreaga UE prin reprezentarea activă a membrilor săi asociații naționale. RUCODEM – Uniunea Română a Producătorilor de Cosmetice și Detergenți este membru activ al *Cosmetics Europe* din 1998.

Pentru informații suplimentare contactați:  
Virginia Lee, Director de Comunicare și Afaceri Publice  
[VLee@cosmeticseurope.eu](mailto:VLee@cosmeticseurope.eu)